

---

**Autoutilitară cu cabină dublă 3,5 tone în sistem leasing - LOT 1, autoutilitare VAN transport marfă și persoane 3 locuri în sistem leasing - LOT 2 și autoturism 7 locuri în sistem leasing- LOT 3**

I.D.: 41173887

---

Data publicarii 13.01.20

Coduri CPV 34144700-5

---

Pretul estimativ: 130.000,00 RON - 130.000,00 RON  
98.000,00 RON - 98.000,00 RON  
637.000,00 RON - 637.000,00 RON

---

---

Descriere: S.C. AQUACARAȘ S.A. consideră că prin achiziția autoutilitare (1 bucată) va obține următoarele beneficii: - asigurarea condițiilor optime de lucru pentru personalul ce desfășoară activități de întreținere și avarii la rețelele de distribuție apă și rețelele de canalizare. Prin achiziția acestor produse se vor asigura condițiile corespunzătoare pentru personalul executant, prin transportul operativ la o anumită locație, atât a acestuia cât și a materialelor, sculelor, echipamentelor necesare; - o creștere a gradului de satisfacție a cetățenilor prin diminuarea timpilor de intervenție la apariția defectelor accidentale sau a lucrărilor/serviciilor necesare a fi executate în aceste locații; - creșterea calității lucrărilor/serviciilor executate/prestate. Menționăm că, în momentul de față, AQUACARAȘ S.A. nu are în proprietate un necesar optim de autoutilitare. Număr zile până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 5 (cinci) zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la solicitările de clarificări adresate de către operatorii economici: în a 3-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul limită sus-mentionat. S.C. AQUACARAȘ S.A. consideră că prin achiziția autoturismului (1 bucată) va obține următoarele beneficii: - asigurarea condițiilor optime de lucru pentru personalul autorității contractante. Prin achiziția acestui produs se vor asigura condițiile corespunzătoare pentru personalul executant, prin transportul operativ la o anumită locație; - creșterea calității lucrărilor/serviciilor executate/prestate. Menționăm că, în momentul de față, AQUACARAȘ S.A. nu are în proprietate un necesar optim de autoturisme. Număr zile până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 5 (cinci) zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la solicitările de clarificări adresate de către operatorii economici: în a 3-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul limită sus-mentionat. S.C. AQUACARAȘ S.A. consideră că prin achiziția autoutilitarelor VAN (8 bucăți) va obține următoarele beneficii: - asigurarea condițiilor optime de lucru pentru personalul ce desfășoară activități de întreținere și avarii la rețelele de distribuție apă și rețelele de canalizare în toate cele 8 (opt) exploatări. Prin achiziția acestor produse se vor asigura condițiile corespunzătoare pentru personalul executant, prin transportul operativ la o anumită locație, atât a acestuia cât și a materialelor, sculelor, echipamentelor necesare; - o creștere a gradului de satisfacție a cetățenilor prin diminuarea timpilor de intervenție la apariția defectelor accidentale sau a lucrărilor/serviciilor necesare a fi executate în aceste locații; - creșterea calității lucrărilor/serviciilor executate/prestate. Menționăm că, în momentul de față, AQUACARAȘ S.A. nu are în proprietate un necesar optim de autoutilitare. Număr zile până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 5 (cinci) zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la solicitările de clarificări adresate de către operatorii economici: în a 3-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul limită sus-mentionat.

---